
【どちらにお住まいですか？】 【日頃はどのようにイベントを探していますか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜情報源＞ 回答数 構成比

倉敷市 34 94.4% イベント会場のHP・催し物案内 10 27.8%

岡山市 1 2.8% 知人・クチコミ 10 27.8%

岡山県県南地域 1 2.8% インターネット 5 13.9%

岡山県県北地域 0 0.0% その他 7 19.4%

岡山県外 0 0.0% 　→ 学校の配布物　 　　 3

無回答 0 0.0% 無回答 4 11.1%

計 36 100.0% 計 36 100.0%

【付添の方について】 【本日のイベントはいかがでしたか？】

＜性別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

男 9 25.0% とても良かった 22 61.1%

女 22 61.1% 良かった 9 25.0%

無回答 5 13.9% あまり良くなかった 0 0.0%

計 36 100.0% 良くなかった 0 0.0%

無回答 5 13.9%

＜年代別＞ 回答数 構成比 計 36 100.0%

20歳未満 0 0.0%

20代 0 0.0% 【感想】

30代 12 33.3%

40代 22 61.1%

50代 2 5.6%

60代以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 36 100.0%

【このイベントをどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

学校で配られたチラシ 31 86.1%

アルスくらしき情報誌・売出情報 1 2.8%

芸文館HP催し物案内 0 0.0%

知人・クチコミ 0 0.0%

雑誌・情報誌 0 0.0%

新聞 0 0.0%

ポスター・チラシ 1 2.8%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 0 0.0%

その他 3 8.3%

無回答 0 0.0%

計 36 100.0%

げいぶんかんであそぼう！
2023年11月23日（木祝）

入場者数：190名（保護者・ご家族も含む）

アンケート集計結果(36枚） 

● 普段使わないタイルを使っての制作、子どもがパズ

ルのように試行錯誤しながら楽しく取りくめていました。

それを眺める親としても子どもの発想やアイデアに触

れるのは楽しかったし、新たな発見がありました。あり

がとうございました。

また、プロの方と一緒に演奏させていただくことも良い

経験になりました。学校の授業とはまた異なる経験が

できました。

またお願いします。

（３０代女性）

● 作る事が好きなので、とても楽しんでいました。

音楽も楽しめて、小さい妹も一緒にいれてよかったです。

ありがとうございました。

（３０代男性・女性）

●材料もたくさんあって、きれいで子どもがよろこんで

作っていました。制作スペースも広々として、子どもが

自由に作れてよかったです。

制作も音楽もとても楽しかったです。

先生方もスタッフの方にも温かく声をかけて頂き、あり

がとうございました。

（４０代女性）

●普段できない経験ができてよかったです。

（５０代男性）


